

Завтра начинается работа XVIII Тбилисская городская партийная конференция

Тбилисская партийная организация, воспитанная товарищем И. В. Сталиным в духе верности ленинско-сталинским традициям, была, есть и будет боевым отрядом ВКП(б), тесно сплоченным вокруг ЦК ВКП(б), великого, родного СТАЛИНА.

XVIII Тбилисская городская партийная конференция

Завтра начинается работа XVIII Тбилисская городская партийная конференция. Ей предшествовали отчетно-выборные собрания в первичных партиорганизациях и районные партийные конференции.

Отчеты и выборы руководящих партийных органов вновь продемонстрировали сплоченность партийных организаций Грузии вокруг ленинско-сталинского Центрального Комитета ВКП(б), вокруг товарища Сталина.

В ходе выборов к руководству во многих партийных организациях пришли новые кадры актива, людей, заботливо выращенных партией, до конца преданных великому делу коммунизма.

На основе неуклонного выполнения исторических решений XVIII съезда ВКП(б), мудрых указаний товарища Сталина, тбилисская партийная организация значительно выросла за счет вступления в ее ряды передовых стахановцев, представителей советской интеллигенции.

Смело выдвигая достойных, проверенных людей, большевистская организация Тбилиси вырастила, воспитала новые кадры актива.

Вооруженные замечательным сталинским повествованием — «Кратким курсом истории ВКП(б)», — большевики Тбилиси — партийные и непартийные — овладевают основами марксизма-ленинизма, изучают теорию и историю партии Ленина — Сталина.

Устав партии, принятый XVIII съездом ВКП(б), предоставил первичным партиорганизациям производственных предприятий право контроля деятельности администрации.

Реализуя это право, партиорганизации заводов и фабрик Тбилиси добились значительных успехов, более конкретно стали заниматься вопросами производства, лучше помогать хозяйственникам. Повысилась авангардная роль членов и кандидатов партии на производстве.

Серьезное внимание уделяют партиорганизации Тбилиси большевистскому воспитанию и закалке принявших в партию, молодые коммунисты идейно растут на выполнении партийных поручений.

На основе инициативы и самостоятельности новым опытом обогатилась работа партийных организаций Тбилиси. Делая опыты своей работы, внося на обсуждение открывающейся завтра конференции свои предложения, партийные работники Тбилиси со страниц «Зари Востока» затрагивают сегодня важнейшие вопросы, связанные с дальнейшим подъемом партийно-политической работы.

О кругозоре партийного работника пишет секретарь Сталинского райкома ТО КП(б) Грузии тов. Майсурадзе, выдвигающий предложение — проводить при райкоме семинары для заместителей секретарей партбюро, первичных партиорганизаций, руководителей цеховых партиорганизаций. Секретарь бюро партиорганизации завода имени Орджоникидзе тов. Гукасов и директор завода тов. Биченко выдвигают предложение — подготовить и провести конференцию многостаночников машиностроительных заводов. Об опыте работы партийных групп и руководстве ими пишет в своей статье секретарь партбюро цеха товарных вагонов завода имени Сталина тов. Пирцхалава.

Успехи, с которыми приходит тбилисская партиорганизация к городской конференции являются воплощением последовательной борьбы за осуществление указаний товарища Сталина, решений XVIII съезда ВКП(б). Эти успехи одержаны в беспощадной борьбе против врагов народа и вражеского охвостья. Успехи не должны, однако, вызывать ни малейшего самоуспокоения. Они должны быть закреплены и развиты в дальнейшей упорной борьбе за образцовое выполнение огромных хозяйственно-политических задач третьей сталинской пятилетки, за дальнейший всемерный подъем организационной и идейно-политической работы.

На отчетно-выборных собраниях и партийных конференциях звучали горячие слова всенародной любви к нашей любимой Красной Армии, освободительной всегда трудящихся Западной Украины и Западной Белорусии. Красная Армия и Военно-Морской Флот громит бацлы белофиннов, неся освобождение трудящихся Финляндии.

Быть в постоянной мобилизационной готовности, еще более повысить бдительность к просякам вражеского охвостья — такова важная задача.

На своей XVIII городской партийной конференции делегаты по-деловому, на основе самокритики, обсуждают работу Тбилисского Комитета КП(б) Грузии, подытоживают положительный опыт, намечают конкретные мероприятия для дальнейшего улучшения всей партийно-политической работы.

Тбилисская партийная организация — одна из старейших организаций нашей партии. Ее основы заложил на заре революционного движения великий Сталин. Ее воспитал в духе верности ленинско-сталинским традициям верный ученик великого Сталина — Лаврентий Павлович Берия.

Большевики Тбилиси, как и всей Грузии, неуклонно следуют примерам руководства и оперативной работы, на образцах которых воспитал их товарищ Берия. Под руководством ЦК и ТК ВКП(б) Грузия тбилисская партийная организация — боевой отряд нашей партии, тесно сплоченный вокруг ЦК ВКП(б), товарища Сталина, добьется новых успехов в борьбе за коммунизм.

Горячий привет делегатам XVIII Тбилисской городской партийной конференции!



В честь годовщины XVIII съезда ВКП(б)

МОСКВА. В ознаменование исторической годовщины со дня открытия XVIII съезда ВКП(б) стахановцы механического цеха № 1 Московского завода автотранспортного электрооборудования стали на почетную вахту.

Вахты в честь исторической годовщины несут передовые бригады и стахановцы московского завода «Калибр». Образцы высокой производительности труда показывают стахановцы тт. Зобов, Шустова, Наседина, Шелухина, выполняющие новые нормы на 250—300 процентов.

Ворошиловград. Горняки Ворошиловградской области готовятся достойно отметить первую годовщину со дня открытия XVIII съезда ВКП(б). Коллектив участка № 5 шахты имени Ильича треста «Сергоголь» январский план угледобычи выполнил на 170 процентов.

Саратов. Коллектив Саратовского завода комбайнов обязался месячное задание выполнить к 24 марта.

Стахановские бригады цеха, которым руководит депутат Верховного Совета РСФСР тов. Попов, 4 марта встали на вахту имени первой годовщины XVIII съезда ВКП(б).

Инициатива рабочих завода комбайнов подхвачена заводами имени Ленина, судоремонтным, лесокombинатом и др. (ТАСС).

15 лет советского радиовещания

Исполнилось 15 лет советского радиовещания. За эти годы в Советском Союзе создана мощная радиовещательная сеть: оборудовано около 5 миллионов трансляционных точек, построены тысячи узлов. Ежедневно передаются в эфир более чем 90 станциями и коротковолновым передатчикам на 80 языках народов СССР.

В ознаменование 15-летия радиовещания 13 марта начинается юбилейная декада. Работники радиовещания выдвигают творческими рапортами в колхозы и на предприятия, организуют творческие отчеты колхозов радиокомитета — лауреатов всесоюзных конкурсов. В эти дни в микрфонона выступят виднейшие мастера искусства. Краснознаменный артист самбля красноармейской песни и пляски Союза ССР, Государственный русский народный хор им. Пятницкого.

Будут транслироваться лучшие симфонические произведения советских композиторов, устраиваются несколько литературных радиовечеров, специальных передач для детей. В юбилейном «концерте городов» примут участие лучшие артистические силы Москвы, Ленинграда, Уфы, Киева, Минска и Ростова-на-Дону.

Районные партийные конференции в Москве

4 марта открылись партийные конференции в Дзержинском, Железнодорожном, Киевском, Красногвардейском, Ленинском, Молотовском, Октябрьском, Свердловском, Сокольническом и Фрунзенском районах Москвы.

Партиконференции заслушали отчетные доклады секретарей райкомов.

На всех открывшихся районных партийных конференциях Москвы с большим подъемом приняты приветствия товарищу Сталину.

\*\*\*

4 марта закончили свою работу партийные конференции Бауманского, Кировского, Коминтерновского, Красновпресненского, Ленинградского, Москворецкого, Первомайского, Пролетарского, Ростокинского, Советского, Сталинского и Таганского районов столицы.

На заключительных заседаниях тайным голосованием избраны пленумы районных комитетов, ревизионные комиссии и делегаты на московскую городскую и областную партийную конференцию. Делегатами на конференцию избраны товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Андреев, Жданов, Микоян, Хрущев, Берия, Шверник, Маленков, Щербаков, Мануильский, Буденный, Михайлов, Попов, Цегев, Землячка, Стаханов, Герои Советского Союза Еременко, Котцев и др.

С большим подъемом районные конференции приняли приветствия бойцам, командирам и подработникам Ленинградского военного округа и Краснознаменного Балтийского флота. (ТАСС).



Иностранная печать об успехах Красной Армии в Финляндии

БЕРЛИН, 5. (ТАСС). Германские газеты продолжают печатать сообщения об операциях Красной Армии против белофиннов. Хельсинкский корреспондент газеты «Национальцйтунг», сообщая о больших боях вокруг Выборга, отмечает беспомощность финского сопротивления мощному наступлению советских войск.

«Финны», — пишет корреспондент, — отступили в направлении линии Маннергейма и вынуждены занять новые укрепления. Советские войска пробивали брешь в финских оборонительных сооружениях. В финских военных сводках, хотя и продолжают умалять о больших поражениях, но уже признают отступление финских войск».

Корреспондент указывает на громадные потери финских частей в районе Выборга и отмечает храбрость и мужество советских бойцов. Корреспондент пишет, что одной советской части удалось отрезать путь отступления крупному финскому соединению и загнать финнов в лес восточнее Выборга.

Корреспондент газеты «Варшауер цейтунг» из Копенгагена пишет, что успехам Красной Армии в Финляндии уделяют большое внимание в Дании. Копенгагенская газета «Польстикен» в сообщении из Хельсинки подчеркивает, что наступление советских частей становится все более интенсивным.

СОФИЯ, 4. (ТАСС). Болгарская печать подробно описывает действия Красной Армии и подчеркивает несокрушимую силу ее наступления.

Журнал «Стопански проблемн» пишет: «12 февраля оперативная сводка Штаба Ленинградского военного округа сообщила о решительном прорыве финской укрепленной линии на Карельском перешейке и о захвате ряда укрепленных пунктов. После этого наступление советских войск приняло неукротимый характер. Финны были отброшены на вторую укрепленную полосу, а к 20 февраля советские войска захватили всю западную и прибрежную часть перешейка и подошли к главному укрепленному пункту — Выборгу». Далее журнал пишет, что, несмотря на все трудности наступления советских войск, разгром маннергеймовской Финляндии является вопросом самого ближайшего будущего.

Газета «Зора», подробно анализируя положение, которое создается в связи с падением Выборга, пишет, что переход Выборга — этого основного укрепленного пункта — в руки Красной Армии, создаст новое стратегическое положение на всем фронте. Газета подчеркивает, что действия советских войск на Карельском перешейке свидетельствуют об умелой тактике советского командования.

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Известный американский военный писатель майор Элиот пишет в «Нью-Йорк геральд трибюн», что потеря Выборга ставит Маннергейма в «отчаянное положение». По всей вероятности, пишет Элиот, Маннергейм вынужден будет покинуть Карельский перешеек.

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 5 марта на Карельском перешейке в районе Выборгского залива наши части заняли остров Раван-Саари с городом Равансаари и остров Суонион-Саари. К северо-востоку от Выборга занято местечко Невтеля в одном километре к востоку от станции Карисалми на железной дороге Выборг—Серболь.

На остальных участках фронта ничего существенного не произошло.

Наша авиация вела активные действия по войскам и военным объектам противника. В прошедших воздушных боях сбит 21 самолет противника.

Собрание молодых избирателей

ЛЬВОВ, 4. (ТАСС). Ежедневно на предприятиях города, в рабочих клубах и театрах проходят массовые предвыборные собрания избирателей, встречи с кандидатами.

Вчера во Львове был выходной день. В районах города состоялась предвыборные собрания домашних работниц, впервые в жизни получивших равные права.

Вечером во Львовском государственном еврейском театре происходила встреча молодых избирателей Шевченковского района с кандидатами в депутаты Верховных Советов СССР и УССР тт. Вандой Василевской и Кармазиным. На встрече присутствовало свыше 700 юношей и девушек.

С исключительной теплотой встретила молодежь выступление писательницы Ванды Василевской. Она говорила о жизни самой счастливой в мире советской молодежи, которая под руководством большевистской партии и великого Сталина идет к лучезарным вершинам коммунизма.

С горячими словами благодарности большевистской партии, Советскому правительству, освободившим народы бывшей Западной Украины, выступили молодой рабочий тов. Любальский, ученик средней школы комсомолец тов. Хрунович, работница Масскомбината тов. Гринберг и другие.

Собрание с большим подъемом послало приветствия товарищу Сталину и товарищу Хрущеву.

Помощь государства крестьянам освобожденных сел

БАРАНОВИЧИ, 4. (ТАСС). Во всех селах и деревнях Барановичской области идет усиленная подготовка к всеобщему севу. Проводится очистка семян, ремонтируется сельскохозяйственный инвентарь.

Партия и правительство помогают крестьянам, освобожденным из-под палки, встретить первую советскую весну во всеоружии. В области организовано 8 межрайонных контрольных комитетов лабораторий. Начало работ около 100 зерноочистительных пунктов. 130 крестьян пройдут курсы подготовки специалистов сельского хозяйства.

Канталоуловления в сельское хозяйство области на 1940 год составили 19 миллионов рублей. Основные затраты пойдут на усиление агротехники, развитие животноводства и подготовку кадров.

Сообщение Центральной смешанной СССР и Германии пограничной комиссии

27 февраля 1940 года закончена установка пограничных знаков на всем протяжении около 1.500 км. советско-германской границы. Всего установлено 2.820 пограничных столбов.

В основном закончена топографическая съемка новой границы.

Накануне Международного женского дня

Встречают праздник без парадж

СТАЛИНАБАД, 4. (ТАСС). В ряде районов состоялись собрания женщин, на которых они горячо выступили против дивных феодальных пережитков и поддерживали предложение Мастуры Азоевой об издании правительственного закона, запрещающего носить парадж.

В артели имени Ворошилова Кокшаевского района неангажированную группу обрели все колхозницы. Они обратились с письмом ко всем женщинам республики, в котором призывают последовать их примеру — встретить женский праздник с открытыми лицами.

Боевые подруги пограничников

СРЕДНЕ-АЗИАТСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ, 4. (ТАСС). К Международному женскому дню 15 боевых подруг — жены командиров N пограничной части — получают квалификацию военных медсестер. Многие изучают правила оказания первой помощи раненым, топографию, службу связи и т. д.

8 марта группа жен командиров совершит 50-километровый высокогорный лыжный переход. В этот же день состоится окружные женские физкультурные соревнования.

Женщины овладевают сложными профессиями

КОЛПИНО (ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ), 4. (ТАСС). Женщины Ижорского завода овладевают сложными специальностями, становятся к марту, прачками, станками, кузнечным молотом. Комсомолка тов. Орлова явилась инициатором многостаночного обслуживания в цехе № 3. Работая на двух токарных станках, она ежедневно перевыполняет нормы в 2-3 раза.

Большим авторитетом у маргеновцев пользуется инженер-технолог тов. Антипова. Она, являясь секретарем партбюро цеха, успешно мобилизует коллектив на борьбу за выработку высококачественной стали.

Стахановская вахта имени 8 марта

КАЛИНИН, 4. (ТАСС). Большой производственный подъем среди женщин стахановцев «Красный май». Вышневолоцкого района. Лучшие работницы завода тт. Михеева, Кускова, Грачева стали на стахановскую вахту имени 8 марта. Все они перевыполняют нормы в три раза.

Тбилисский Городской Комитет Коммунистической партии (большевики) Грузии извещает, что открытие

XVIII городской партийной конференции

состоится 7 марта 1940 г. в 7 часов вечера в помещении театра им. Грибоедова (ул. Коминтерна № 5).

Порядок дня:

- 1. Отчет Тбилисского Городского Комитета КП(б) Грузии. (Докладчик тов. К. Чарквиани).
2. Отчет ревизионной комиссии Тбилисского Городского Комитета КП(б) Грузии. (Докладчик тов. Г. Елисабашвили).
3. Выборы Тбилисского Городского Комитета, ревизионной комиссии и делегатов на XIII съезд Компартии(б) Грузии.
Секретарь ТК КП(б) Грузии К. ЧАРКВИАНИ.

ВОЙНА В ЕВРОПЕ
ПОЛОЖЕНИЕ НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

БЕРЛИН, 4. (ТАСС). Вчера Информационное бюро сообщило: «Восточнее Мозели был отражен неприятельский удар...»

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ

БЕРЛИН, 4. (ТАСС). Информационное бюро опровергает предположение о бое между двумя английскими истребителями и германскими самолетами...

ВОЙНА НА МОРЕ

ЛОНДОН, 4. (ТАСС). Официально объявлено, что 2 марта в проливе Ла-Манш германский бомбардировщик подверг бомбардировке английский пароход «Донала»...

К блокаде германского экспорта угля в Италию

ЛОНДОН, 3. (ТАСС). В связи с решением Англии объявить контрбандой экспорт германского угля в Италию газета «Таймс» указывает, что английская система контроля затронет около двух третей количества импортируемого Италией иностранного угля...

Преследования за антивоенную деятельность в Канаде

НЬЮ-ЙОРК, (ТАСС). По сообщению канадской газеты «Канадиан трибун», с начала войны в Канаде было арестовано 64 человека по обвинению в антивоенной деятельности...

Стичка горняков в Британской Колумбии

НЬЮ-ЙОРК, 3. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед пресс, горняки золотого прииска «Ионер» в провинции Британская Колумбия (Канада) на днях объявили забастовку...

Против вовлечения США в войну

НЬЮ-ЙОРК, 3. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» сообщает, что в Милвоки (штат Висконсин) 52 руководителя местных профсоюзов, входящих в американскую федерацию труда и конгресс производителей профсоюзов, одобрили совместную декларацию, в которой осуждают войну и заявляют, что американский народ против вовлечения США в войну...

Интервью Даладе корреспонденту японской газеты

ТОКИО, 4. (ТАСС). Агентство Домей пуши передает подробности интервью Даладе парижскому корреспонденту газеты «Нин-син»...

Корреспондент заметил: «Если Франция желает установления дружественных отношений с Японией, то она должна отказаться от своей политики поддержки режима Чан Кай-ши»...

Корреспондент подчеркнул, что Англия, США и Франция симпатизируют Чан Кай-ши. Даладе это отрицал. Некоторые полагают, сказал корреспондент, что, в случае, если Франция, Англия и США будут продолжать свою поддержку Чан Кай-ши...

На вопрос, возможно ли нет признание Манчжоу-го со стороны французского правительства, Даладе ответил, что такой вопрос не обсуждался его правительством, но выразил надежду, что в скором времени начнутся переговоры между Японией и Францией по этим вопросам...

На вопрос, может ли правительство запретить экспорт из Франции контрабандных товаров, идущих через Юньнаньскую железную дорогу, Даладе заявил, что он не в состоянии дать определенный ответ. Он, однако, указал, что не возражает против японских протестов по поводу транспортировки военных материалов в Китай...

Продление торгового договора между Италией и Японией

РИМ, 4. (ТАСС). «Воце д'Италия» сообщает о продлении на 6 месяцев истекшего 29 февраля торгового договора между Италией и Японией.

Оборона Панамского канала

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Как сообщает «Нью-Йорк таймс», в официальных кругах указывают, что Рузвельт получил личные заверения от правительства Колумбии, Панамы и Коста-рика в том, что эти страны разрешат США использовать их аэропорты, когда это понадобится для обороны Панамского канала.

Агло-франко-бельгийское торговое соглашение

ЛОНДОН, 3. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, сегодня объявлено, что в Лондоне и в Париже подписаны соглашения, регулирующие торговлю между Бельгией, Англией и Францией в время войны...

ЗАВИСИМОСТЬ АНГИИ ОТ ИНДИИ

Помещаемая ниже в сокращенном виде статья из американского журнала «Амерейша», посвященная зависимости Англии от Индии, представляет значительный интерес именно сейчас, во время чрезвычайного обострения положения в Индии и усиления попыток британского империализма выжать из нее все, что только возможно для ведения войны...

Статья эта, написанная индийским журналистом Кришналатом Шридарая, начинается знаменитыми словами Черчилля: «Из десяти англичан двое зависят от Индии»...

Из этой суммы 1 миллиард 830 миллионов долларов составляет индийский долг Англии. Остальные суммы размещены главным образом в промышленности, железных дорогах, страховании судов и т. д.

Подсчитано, что в среднем доход на английские инвестиции достигает около 4,9 процента. Таким образом на 4 миллиарда 300 миллионов долларов английских капитал ежегодно получает 4,9 процента дохода. Подумайте только, что было бы, если бы Индия была свободна!

Индия представляет собой также удобный и обширный плацдарм для содержания в Азии крупной армии. Кроме того, неисчерпаемые людские ресурсы Индии, находящиеся теперь в распоряжении английского генерального штаба, имеют во время войны огромное значение.

Во время империалистической войны 1914-1918 годов Индия дала английской армии 1.338.620 солдат, то есть на 178 тысяч больше, чем объединенные людские резервы Канады, Южной Африки, Австралии и Новой Зеландии.

Один из чрезвычайно популярных английских аргументов в пользу идеи, что Индия еще не созрела для независимости, это — проблема обороны Индии, которая без защиты английского флота, якобы, сразу падет жертвой внешних врагов Индии, — утверждает британские политики, — нельзя доверить проблему ее обороны.

Подоплека этих утверждений становится вполне понятной, если учесть значение Индии для британской военной машины, и хотя бы тот факт, что не далее, как 29 февраля на законодательном собрании Индии был представлен проект увеличения ее военных расходов «в связи с войной» на 6.292.000 фунтов стерлингов.

Заканчивая свою статью, Кришналат Шридарая рекомендует вспомнить знаменательные слова, произнесенные несколько лет тому назад сэром Вильямом Джайнсом-Хиксом, занимавшим пост министра внутренних дел в первом кабинете Болдуина.

«Я знаю, — сказал distinguished сэр, — что на всяких собраниях миссионеров и т. п. мы говорим, что завоевали Индию для того, чтобы поднять культурный уровень индусов. Это чушка. Мы завоевали Индию, как рынок сбыта для английских товаров. Мы завоевали ее мечом и мечом мы ее будем удерживать».

Заявление Ганди

ЛОНДОН, 3. (ТАСС). В беседе с калкутским корреспондентом агентства Рейтер Ганди заявил, что Индийский национальный конгресс не успокоится до тех пор, пока Индия не будет свободной.

Ганди вынул Ветланд (министр по делам Индии и Бирмы). Индия не может принимать участия в войне. Другими словами, конгресс не может оказывать Англии моральной поддержки. Выбор зависит от Англии, а не от конгресса.

Забастовка 150 тысяч текстильщиц в Бомбее

ЛОНДОН, 4. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, в Бомбее вспыхнула забастовка текстильщиц. Забастовкой охвачено свыше 70 текстильных предприятий. В ней участвует свыше 150.000 рабочих.

Рабочие требуют увеличения заработной платы на 15 процентов в связи с ростом цен. Примирительный совет рекомендовал увеличить зарплату рабочим на 10 процентов. Предприниматели согласились, однако рабочие отвергли предложение и начали бастовать.

Военные действия в Китае

В ЮЖНОМ КИТАЕ

На юге провинции Гуанси японские войска продолжают отход вдоль шоссе Наньшань — Биньян в Саньтянь. Китайские войска пытаются окружить Саньтянь.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

Китайские войска удерживают доступ к городу Сиюань (провинция Чжэцзян). По словам агентства Сентрал Ньюс, за вторую половину февраля текущего года японские потери в этом районе составляют более 2 тыс. человек убитыми и ранеными.

В южной части провинции Хэнань японская артиллерия обстреливает китайские части, которые преследуют отходящих из района Лошаня японцев.

В результате внезапной атаки китайских войск в районе Фынсяня (северная часть провинции Цзянси) убиты японский генерал-майор Сато и одиннадцать японских офицеров.

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

В юго-восточной части провинции Шаньси в районе Чжаньзы китайские войска атакуют посылаемые японцами подкрепления. (ТАСС).

В юго-восточной части провинции Шаньси в районе Чжаньзы китайские войска атакуют посылаемые японцами подкрепления. (ТАСС).

Джентльмены нервничают

На днях морской министр Англии Черчилль нервно заявил по поводу нейтралитета малых стран, что — Английскому правительству все это надоело.

Хоть это замечание брошено не по какому-либо определенному адресу, ясно, кого он имеет в виду. Речь идет о странах, не желающих воевать ради интересов английских империалистов, «таскать для них каштаны из огня».

В ответ на английскую политику «кнут и пряника», на обещания «облаготворительно» нейтральные страны, если они станут на сторону англо-французского блока, в ответ на явные угрозы, они могут сказать словами одной из гробовых досок: «Минуй нас пуще всех печалей, и барский гнев и барская любовь»...

Львиное разочарование.

Но затаен агрессоров повисла в воздухе. Швеция не намерена, по видимому, ослабить свои экономические связи с Германией.

Неожиданным ударом для англо-французского блока явилось заявление шведского премьер-министра Гансона о том, что Швеция отказывается от помощи манергеймовцам, что она и впредь будет соблюдать нейтралитет.

Последние события в Финляндии, несомненно, еще больше должны укрепить стремление Швеции сохранять нейтралитет.

Львиное разочарование.



Не помогли ни кнут, ни пряник... («Тру») дипломатических прилив поведения. Дипломатические маски сброшены.



Хобби — по-английски значит причуда, «любимый конек»... Некоторые исследователи английского быта уверяют, что в Англии нет ни одного джентльмена без своего хобби.

Вроде пастора из одного веселого рассказа. Этот пастор гордился своей дроссированной заглушкой, которая прыгала быстрее и дальше всех заглушек в округе.

— Немаю волн,— как говорит англичане,— утешю с тех пор под мостом... Не то хобби джентльмена себася.

— Публика, — жалуются некий протерпевший владение одного из лондонских кино, — чертовски боится затаенных и воздушных тревог... Лондонцы проводят теперь свой вечерний досуг за чашкой чая или за решением хитроумных кроссоворд.

— Решают джентльмены запутанные кроссворды и гадают: — Вылетит, не вылетит?.. — Победим, не победим?..

Даже радио боятся включать: — Ничего путного, кроме перепля потопленных парохотов, не услышишь.

Эти «военные» ветера наводят многих на размышления. Какой-то Эдмунд Кейль до того впал в отчаяние, что предложил в «Таймс»... молиться за каждый английский пароход, выходящий в море.

Ов даже размыкал в архивах своего прапра-прадедушки специальную молитву. Ее, оказывается, читали странствующие купцы в XVI веке...

Редация «Таймс» педиком и полноростью поддержала инициативу мистера Кейля.

Она напечатала в газете эту молитву: «Всемогущий боже, мы просим тебя оберегать всех плавающих и путешествующих и дать им все необходимое для их благосостояния... Просим спасти их от суетных невзгод и неприбыльных сделок, ибо без твоего покровительства их смогу обойти, и страна наша обеднеет.» («Таймс»).

«Манчестер гардиен» называет подобную страсть к молитвам признаком «глубокого духовного поворота в жизни Англии».

А по-нашему, все это пахнет на сто процентов «опасным поворотом», о котором так запинательно рассказывает в своей пьесе английский писатель Пристли.

Опасный поворот, но без комедийного, как у Пристли, конца

Нехватка продуктов и топлива в Японии

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Орган министерства торговли США «Коммерс репортер» сообщает, что Япония стоит перед угрозой инфляции. Важным отраслям производства Япония нехватает электроэнергии и топлива. В городах ощущается недостаток риса, древесного угля и т. д.

Продукты первой необходимости продолжают дорожать. Спекулянты закупили и припрятали много промышленных товаров и предметов питания.

Германская кота Бельгии

БРЮССЕЛЬ, 5. (ТАСС). Официально объявлено, что германский посол в Бельгии Булов вручил министру иностранных дел Бельгии Спааку следующую ноту: «Немецкая авиация возвращалась из Франции, где она вел бой с известным количеством английских истребительных самолетов. Летчик не знал, что он летел над Бельгией (город Сен-Обер находится в шести милях от повета от границы). Заметив воздушный патруль, состоящий из самолетов английского типа, летчик решил, что это были вражеские самолеты, и вступил в бой. Германское правительство выражает правительству Бельгии по поводу случившегося свои искренние сожаления. Германское правительство заверяет, что инструкции, которые уже даны и которые запрещают нарушение бельгийской территории германскими самолетами, будут вновь и энергично подтверждены. Германское правительство готово рассмотреть и урегулировать без замедления всекие требования о возмещении понесенных убытков какие ему представит бельгийское правительство».

Потери английской и французской авиации.

БЕРЛИН, 5. (ТАСС) В статье «Германская сила, британская ложь», газета «Фелькнер беебахтер» пишет: «Западная держава, конечно, не согласится с немецким утверждением о том, что за первые шесть месяцев войны они потеряли 335 самолетов, тогда как Германия потеряла лишь 78 самолетов. Признать этот факт Лондону и Парижу трудно, ибо там все время стараются доказать превосходство своего воздушного флота. Уже продолжительное время западные державы сообщают о потерях британских самолетов над Берлином. Удивительно только потому ни один из 4 миллионов берлинцев не видел и не слышал ни одного английского самолета. На всех нас, очевидно, напала глухота и слепота. Мы знаем, что эти ложные сообщения являются результатом неудач в ведении войны. Англия выдумывает свои успехи вместо того, чтобы их завоевывать. Будущее покажет цену этим детским выдумкам».

Вот почему выходят из себя, вот почему так беснуется поджигатели мировой бойни.

К XVIII Тбилисской городской партконференции

Наш опыт, наши предложения

О РАБОТЕ ПАРТИЙНЫХ ГРУПП

С. ПИРЦХАЛАВА, секретарь партбюро цеха товарных вагонов завода имени СТАЛИНА.

ПРАКТИКА нашей работы показала, каким важным звеном в борьбе за план, за идейное воспитание коммунистов являются партийные группы. У нас в цехе семь партийных групп. И стоило нам поднять их работу, как цех, отстававший в течение всего минувшего года, стал перевыполнять производственное задание. В январе мы выполнили план на 108,3 проц., в феврале — на 101,6 проц. Как осуществляет партийное бюро цеха руководство работой партийных групп? Прежде всего о совещаниях. Почти каждые две недели партгруппы собираются в партийном бюро. Здесь они обмениваются опытом, беседуют с секретарем партбюро. Беседа выдвигает конкретные вопросы партийно-политической работы. Вот, например, была проведена беседа о партгруппах о роли партийных групп в борьбе за план, за укрепление трудовой дисциплины, о постановке партийного хозяйства. На заседании партийного бюро мы обсуждаем отчеты руководителей партийных групп. Так, за последнее время мы обсудили отчеты партгрупповодов тт. Баркава, Габелая, Гастелина. Прежде чем выдвинуть в порядке дня заседания партбюро отчет партгрупповода мы проверяем его работу, попросим составить отчетный доклад, наметим практические мероприятия.

Партийные группы нашего цеха собираются аккуратно. На их собраниях присутствует либо секретарь партбюро, либо его заместитель. Как же работают партийные группы? В плотничьем отделении цеха 35 человек. Из них 8 коммунистов. Партгруппом отделения является т. М. Баркава. Партгруппорг глубоко вникает в работу отделения, своевременно замечает, кто из рабочих нуждается в его помощи, совете. Сам т. Баркава — передовой стахановец, квалифицированный мастер. Его любят и уважают коллектив. Партгруппорг заметил, что бригада коммуниста т. Авакова стала отставать. В течение нескольких дней она не выполняла производственного задания. Беседа с бригадиром помогла выявить причины отставания. В бригаду переборосили квалифицированного плотника т. Кипиани. Коммунисту-мастеру Гергендзе поручили оказывать помощь бригаде. Быстро стали заметны результаты. Теперь бригада т. Авакова выполняет план.

Хорошо работает теперь партийная группа второй комплексной бригады. Партгруппорг т. Марова всегда можно встретить на лекциях и консультациях в заводском партийном кабинете. Агитаторы бригады тт. Кучава и Мачидзе — молодые растущие коммунисты. Партийная группа систематически обсуждает производственные вопросы. Эта бригада крепко держит переходящее знамя цеха, врученное коллективу за первыполнение производственных показателей.

Партгруппорг т. Маров помогает цеховому партбюро в вопросах роста партийной организации за счет передовых стахановцев. В феврале, например, партийное собрание приняло в кандидаты двух стахановцев второй комплексной бригады тт. Полелова и Квицианишвили. Партгруппорг т. Марова дал рекомендацию этим товарищам, помог им в оформлении документов.

В работе наших партийных групп еще немало недочетов. В цехах нашего завода — 38 партийных групп. Но как работают партийные группы в других цехах, мы не знаем. Для того, чтобы поднять работу партийных групп, необходимо осуществить решение заводской партийной конференции о проведении семинара для партгрупповодов. Вместе с тем надо на заседаниях парткома систематически обсуждать отчеты секретарей цеховых партийных бюро о том, как руководят они работой партийных групп. Надо чаще собирать в парткоме партгрупповодов для обмена опытом в работе.

Кругозор партийного работника

Э. МАИСУРАДЗЕ, секретарь Сталинского райкома ТО КП(б) Грузии.

ЗА ВРЕМЯ, прошедшее после XVIII съезда ВКП(б), на работу в районный комитет партии, к руководству первичными партийными организациями пришли новые кадры партийного актива. Семь-восемь месяцев работают инструкторами райкома тт. Мануков, Гургенидзе, Беручашвили, Джикидзе, Мегрелидзе, Ормопадзе, Тварадзе, Кокрашвили, пропагандистами райкома — тт. Тондзе и Антидзе. Все эти товарищи пришли на работу в райком, имея сравнительно небольшой опыт, каждому из них необходимо повседневная помощь, указания, советы.

Большой школой для этих молодых партийных работников являются заседания бюро райкома. Они учатся выдвигать острейшие, злободневные вопросы партийно-политической работы, правильно их разрешать. Систематически секретари райкома проводят совещания инструкторов. Перед ними на этих совещаниях выдвигаются конкретные узловые вопросы партийной работы.

Недавно райком провел совещание руководителей цеховых партийных организаций. Выяснилось, что многие из них не знают, как присутствовать к работе, не понимают своей роли в борьбе за план и укрепление трудовой дисциплины.

Итоги этого совещания были обсуждены с инструкторами райкома. Неоднократно темой бесед с инструкторами райкома являлась помощь малочисленным партийным организациям. Таких организаций в нашем районе около 85. Между тем, инструкторы неопределяют роль и значение малочисленных партийных организаций, редко заглядывают туда, слабо им помогают. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что работа 27 малочисленных парторганизаций признана отчетно - выборными собраниями неудовлетворительной.

С марта прошлого года наша районная партийная организация приняла в члены и кандидаты партии 1200 человек. Однако, недостаточен рост районной партийной организации за счет рабочих ведущих профессий (из 493 товарищей, принятых в кандидаты, рабочие ведущих профессий составляют лишь 37,9 проц.). Слабо вовлекают в ряды партии передовых стахановцев парторганизации сукопной и табачной фабрик.

Задачам инструкторов в работе по приему в ряды ВКП(б), в воспитании молодых коммунистов мы посвятили на этом совещании.

Велика роль инструктора в осуществлении живого конкретного повседневного руководства райкома работой первичных парторганизаций. Инструктор райкома, как и каждый партийный работник, должен непрестанно расширять кругозор, непрерывно повышать свой идейно-политический уровень.

Между тем, инструкторы нашего райкома уделяют мало внимания самообразовательной работе. Недавно на заседании первичной партийной организации райкома выяснилось, что большинство инструкторов изучают лишь III-IV главы «Краткого курса истории ВКП(б)», мало кто из них работает над произведениями классиков марксизма - ленинизма, редко увидишь инструктора райкома на лекции или консультации в партийном кабинете.

Сейчас со всей силой выдвигается задача перед райкомом оказать помощь инструкторам и руководителям первичных партийных организаций в деле расширения их кругозора. Нам надо серьезно заняться бюджетом времени инструкторов. Они имеют все возможности при правильной организации труда ежедневно уделять несколько часов работе над книгой.

Недавно райком организовал для инструкторов кружок по изучению русского языка. По-моему, такой же кружок должен быть организован для секретарей партийных бюро и первичных парторганизаций.

Нужно в партийном кабинете провести цикл лекций для партийного актива района по истории народов СССР, экономической географии, беседам на литературные темы. Это будет способствовать расширению кругозора партийного работника.

На XVII районной партийной конференции делегаты подчеркивали задачу райкома — усилить живое, повседневное руководство работой первичных партийных организаций. Осуществление этой задачи неразрывно связано с дальнейшим ростом инструкторов райкома. Отделы райкома должны иметь специальный план бесед с инструкторами, систематически их проводить.

В результате проведения отчетов и выборов в первичных партийных организациях выдвинулись новые кадры актива. Коммунисты табачной фабрики избрали секретарем партбюро молодого слесаря т. Рачинского, члена партии с 1938 года. Секретарем партбюро первого эскадронного района Трамвайно - троллейбусного управления избран т. Размадзе, на пивзаводе № 1 — слесарь т. Мамулашвили. Для каждого из них партийная работа — новое дело. Каждому из них нужна конкретная повседневная помощь райкома не только в практической работе, но и в повышении идейно - политического и общеобразовательного кругозора.

Эта помощь должна выражаться также и в таком мероприятии, как проведение при райкоме семинара для заместителей секретарей партбюро и первичных партийных организаций, для руководителей цеховых партийных организаций.



Инструкторы Сталинского райкома ТО КП(б) Грузии. Первый ряд (слева направо): тт. Д. И. Кананов, И. М. Мтварашвили, Ц. А. Мануков; второй ряд (слева направо): тт. Г. А. Гургенидзе, А. Я. Тварадзе и А. Н. Кокрашвили. Фотохроника ГТА

На II партийной конференции района имени Берия

Вечером 4 марта продолжались прения по отчетным докладом райкома и ревизионной комиссии. По-деловому, на высоком политическом уровне проходило обсуждение отчетных докладов. Делегаты конференции по-большинству критиковали работу райкома, первичных партийных организаций. Вместе с тем они вносили деловые предложения к улучшению партийно-политической и хозяйственной работы.

Интересным было выступление секретаря бюро парторганизации Наркомтектельпрома тов. Галуцова. Он говорил о необходимости усилить внимание к вопросам политической подготовки руководящих кадров, партийно - советского и хозяйственного актива.

Совершенно очевидно, — говорит т. Галуцов, — что, чем выше политический уровень работника, тем плодотворнее и эффективнее его работа. Затем он коснулся работы Наркомтектельпрома, отметил, что в системе наркомата есть лишние звенья в виде главок, порождающие параллелизм в руководстве и мешающие работе предприятий.

Председатель районного Совета Социалистического района подробно остановился на состоянии массово - оборонной работы в районе. Она оказалась, что не все еще коммунисты принимают активное участие в оборонной работе, работают в кружках по овладению военными знаниями. Тов. Шерцишвили считает, что райком партии должен систематически созывать районные совещания по вопросам массово-оборонной работы и обязать секретарей первичных парторганизаций лучше руководить этим делом.

Райком не интересовался работой малочисленных парторганизаций, — говорит управитель трестом «Инджострой» тов. Хандрава. — За отчетный период ни один работник райкома не заглянул в нашу парторганизацию. Между тем, мы ведем большую работу по благоустройству Тбилиси.

С большим вниманием выслушали делегаты конференции выступление тов. Иваненко (Красная Армия). — Значительно усилился приток в партию отличников боевой и политической учебы. Однако нельзя забывать о ленинско-сталинском принципе индивидуального отбора. Тов. Иваненко указывает на необходимость усиления внимания к вопросам хранения партдокументов, необходимость повысить революционную бдительность. Отмечая слабую работу райкома в деле политического воспитания районного актива, он предлагает всемерно усилить внимание и помощь активу, молодым коммунистам.

В выступлениях делегатов вопросы партийной пропаганды занимали большое место. Выход в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» и постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с вышесказанным».

Конференция утвердила доклад ревизионной комиссии. Затем конференция заслушала и утвердила доклад мандатной комиссии (т. Партугушвили), после чего приступила к выдвиганию кандидатур в состав райкома партии и делегатов на XVIII Тбилисскую городскую партийную конференцию.

ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ И МНОГОСТАНОЧНИКИ



Стахановец - многостаночник завода им. Орджоникидзе, член партийного бюро завода тов. Амригулов.

Из года в год растет продукция машиностроительного завода им. Орджоникидзе. В минувшем году заводской коллектив дал социалистический промышленный план на пять миллионов рублей, чем в 1934 году. В настоящей борьбе за освоение новых машин растет квалификация его кадров. Перед заводским коллективом открыт широкий простор для проявления творческой инициативы. Вот и сейчас конструкторы работают над чертежами трех новых винцелевых машин. Они облегчают конструкцию сложного пресса «Майерль», создают новый тип пробильной машины. По-прежнему будет развиваться пресс непрерывного действия, обозначенный в каталоге завода под индексом «П-41».

Подвигаче инициатива передовых предприятий Москвы и Ленинграда: одновременно с работой над чертежами идет изготовление моделей новых машин, разрабатывается технологический процесс их производства. Это значительно ускоряет процесс выпуска машин.

Новое в стахановском движении — многостаночная работа и совмещение профессий — встречается повседневно. Поддержка и заботу хозяйственного руководства, цеховых партийных организаций, инженеров, техников. Уже сейчас в цехах работает 13 многостаночников и свыше 40 рабочих совмещают одну профессию с другой.

Ростом нового возникли в механическом цехе. Фрезеровщик т. Болдырев первым стал работать на двух станках. Весь цех видел, как много внимания уделял начальнику цеха т. Прилико фрезеровщик - многостаночник. Это было в конце ноября прошлого года. А теперь все фрезеровщики цеха работают на двух станках. Многостаночниками стали токари. Впереди идут коммунисты цеха тт. Симонишвили, Амригулов, секретарь цеховой партийной организации т. Осипов. Комсомолец Гайтледзе, всего полгода тому назад получивший квалификацию токаря, теперь обрабатывает на двух станках винты для виндочесоческого прессы.

Новаторов механического цеха горячо поддерживали в других цехах. На многостаночную работу стали переходить стахановцы оборонного цеха, цеха № 5.

Из летнего цеха деталь поступает в сборочный. Опытный строгальщик тов. В. Кваташидзе сам размечает деталь, затем строгает ее и если нужно дошлиф. К работе строгальника - многостаночника приглядывались остальные стахановцы. Его авторитет рос в цехе, рос среди заводского коллектива. Неслучайно тов. Кваташидзе избран в новый состав заводского партийного бюро.

Широкий отклик встретило движение многостаночников в цехе № 5. Здесь совмещается ручная и станочная обработка деталей. Так работает, например, стахановец т. Шеннин. Он сам размечает листы железа, раскрывает их, а затем обрабатывает детали.

Можно привести много примеров работы наших многостаночников. Каждый из них выполняет две три и больше норм. В январе, например, тов. Амригулов, также избранный в состав заводского партийного бюро, выполнил план на 260 проц. т. Мегрелидзе — на 224 проц. т. Осипов — на 277 проц. т. Петросян — секретарь партийной организации оборонного цеха — на 292 проц.

Теперь о главном. Как организуют работу многостаночникам хозяйственное руководство завода, партийная организация, как создают они условия для разностаночной работы в стахановском движении?

Прежде всего мы широко привлекали к этой инициативе внимание технического отдела завода, плановиков, нормировщиков, конструкторов. С их помощью была проведена группировка станков в механическом цехе: токарные, фрезерные и строгальные станки установлены таким образом, что рабочие могут работать одновременно на двух-трех олютинных станках. Затем был составлен план производства деталей с таким расчетом, чтобы многостаночники обеспечивались работой над одной и той же деталью. Все многостаночники обеспечены инструментами. Мы организовали для них подсобку деталей к рабочему месту.

В трех цехах о помощи партийных организаций были созданы стахановские школы. Срок обучения в них был рассчитан на полтора месяца. Содержание занятий — организация труда. Преподавателями в стахановских школах являлись начальники цехов, а консультантами — инженеры. 33 стахановца закончили учебу в этих школах. Из их среды растут кадры многостаночников и рабочие, совмещающие две-три операции.

Как правило, ежемесячно по инициативе

иативе партийных организаций в цехах проводятся совещания многостаночников. На этих совещаниях обмениваются опытом, указываются недочеты в организации труда, крепко ставится вопрос об обеспечении деталей. На этих совещаниях присутствуют стахановцы и передовые ударники цехов.

1 февраля на заводе состоялось партийное собрание. В повестке дня стоял один вопрос: движение многостаночников на заводе, помощь и руководство их работой.

Это партийное собрание выдвинуло ряд ценных мероприятий. Среди них: организация новых стахановских школ в цехах, разработка приспособлений к станкам, которые призваны помочь многостаночникам в росте производительности труда, доведение технологического процесса изготовления деталей до каждого станка и др. Партийное собрание подчеркнуло авангардную роль коммунистов и комсомольцев в дальнейшем развитии движения многостаночников. Сейчас хозяйственное руководство завода и цеховые партийные организации борются за осуществление мероприятий, выдвинутых партийным собранием.

Таковы, коротко, итоги борьбы заводского коллектива за развитие нового в стахановском движении. В Тбилиси несколько машиностроительных заводов, редчайших нашему заводу по оборудованию, организации труда и т. д. Однако, как развивается там движение многостаночников, мы не знаем. Между тем в этом новом, большом деле чрезвычайно важно знать и изучать опыт других предприятий.

Мы выдвигаем перед Тбилисской партийной конференцией предложение: подготовить и провести конференцию многостаночников машиностроительных заводов с участием инженерно-технических работников и передовых стахановцев.

П. БЫЧЕНКО, директор завода имени Орджоникидзе, И. ГУКАСОВ, секретарь партийного бюро завода.

На районных партийных конференциях

Закончила работу партийная конференция района имени Берия

Вчера вечером закончила работу II партийная конференция района им. Берия. Конференция избрала районный комитет партии в составе 47 членов и 15 кандидатов и ревизионную комиссию в составе 5 человек.

Делегатами на XVIII Тбилисскую городскую партийную конференцию избрано 115 человек с решающим и 18 — с совещательным голосом.

Председатель счетной комиссии т. Морозов сообщает, что первым делегатом на Тбилисскую партийную конференцию единогласно избран товарищ Сталин. Делегаты

гаты встают и устраивают продолжительную овацию в честь великого Сталина. Продолжительными, горячими аплодисментами встретила конференция сообщение об избрании делегатом на городскую конференцию руководителя советской разведки товарища Л. П. Берия.

Первый пленум райкома избрал в состав членов бюро тт. И. Чарквиани, Г. Луарсабов, Р. Урджумелашвили, Г. Абсадзе, Г. Цитишвили. Кандидатами бюро избраны тт. Г. Ковшов и Ш. Гогуадзе. Первым секретарем райкома избрана т. Нина Чарквиани, вторым — т. Г. Луарсабов и третьим — т. Г. Урджумелашвили.

Отчетный доклад о работе районного комитета партии сделал секретарь райкома т. Г. Якобидзе. С докладом о работе ревизионной комиссии выступил тов. А. Табидзе.

Отчетный доклад о работе районного комитета партии сделал секретарь райкома т. Г. Якобидзе. С докладом о работе ревизионной комиссии выступил тов. А. Табидзе. Отчетный доклад о работе районного комитета партии сделал секретарь райкома т. Г. Якобидзе. С докладом о работе ревизионной комиссии выступил тов. А. Табидзе.

В работе поздно началась подготовка к весоним сельскохозяйственным работам, в результате чего на 1 марта еще не все колхозы района были обеспечены семенами. Не закончен ремонт сельскохозяйственного инвентаря, отсутствует должный уход за рабочим скотом и т. д.

Причиной невыполнения государственных обязательств, — говорил в своем выступлении т. С. Патаркацишвили,

ли, — является то, что в ряде колхозов грубо нарушался сталинский устав сельскохозяйственной артели.

Секретарь парторганизации колхоза имени Махарадзе села Хведурети тов. Эбикадзе говорил о том, что в колхозе не имеется корма для скота. Инструкторы райкома не помогают первичным парторганизациям лучше поставить партийно - политическую работу. Выступавшие приводили немало фактов, характеризующих невнимательное отношение работников райкома к делу введения в порядок партийного хозяйства в первичных парторганизациях.

Конференция избрала райком партии в составе 25 членов и 7 кандидатов.

1 марта состоялся пленум Карельского райкома КП(б) Грузии, который избрал бюро райкома в составе 5 членов и 2 кандидатов.

Первым секретарем райкома избран т. А. Хуцишвили, вторым — т. Ш. Гурелидзе и третьим — т. Г. Гелашвили. (Наш корр.)

КАРАЯЗЫ

27 февраля открылась партийная конференция Каряльского района. Конференцию открыл секретарь Каряльского райкома партии тов. Вартазаров. На конференции присутствовало 67 делегатов с решающим голосом и 10 — с совещательным.

С отчетным докладом выступил секретарь райкома партии тов. Вартазаров. Конференция заслушала доклад ревизионной комиссии (тов. Раев). В прениях по докладу выступило 25 делегатов.

27 февраля состоялась партийная конференция Квемо-Сванетского района. Конференция заслушала отчетный доклад секретаря районного комитета партии тов. В. Ахведиани. По докладу развернулись оживленные прения, в которых приняло участие 22 делегата.

28 февраля вечером конференция закончила работу. Тайным голосованием конференция избрала 27 членов пленума райкома, 7 кандидатов и 5 членов ревизионной комиссии.

28 февраля состоялся первый пленум райкома партии. Пленум избрал первым секретарем райкома партии т. В. Вартазаров, вторым — т. М. Гасанова, третьим — т. И. Букузи. (ГТА).

ЛЕНТЕХИ

мероприятия для устранения недочетов в работе. В тот же день состоялся пленум нового состава райкома. Пленум избрал первым секретарем районного комитета партии тов. В. Ахведиани, вторым секретарем — тов. Ш. Кухлашвили, третьим — тов. С. Ошани. (ГТА).

